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ŽUPNE AKTIVNOSTI

IMPRESSUM
Glasnik sv. Mihovila Arkanđela
Trg fra Mije Čuića 1
80240 Tomislavgrad
Telefon:	 034/356-800
Kućni mob.: †38763/422-488 (WhatsApp i Viber)
Telefaks: 034/356-844
e-mail: 	 samostan.tomislavgrad@gmail.com
	 zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba
Web stranica: www.samostan-tomislavgrad.info

Radno vrijeme Župnoga ureda:
Radnim danom: 8:00 – 12:30 i 13:30 – 16:00 sati.
Subotom: 8:00 – 12:00 sati.
Nedjeljom i svetkovinama poslije svetih misa.
Opremanje bolesnika u svako doba.

Fratri u samostanu: 
fra Bože Milić, župnik i gvardijan
fra Nikola Jurišić
fra Stjepan Martinović
fra Antonio Petric
fra Gabrijel Mioč
fra Ante Pranjić
fra Jozo Jolić
fra Luka Zorić
fra Mate Tadić
fra Radomir Krišto

Školske sestre franjevke:
č.s. Ilijana Radoš 
č.s. Veronika Kvesić	

Izdavač: Župni ured sv. Mihovila Arkanđela, Duvno.
Župni listić izlazi dvotjedno, a zaključuje se četvrtkom. 

U našoj Župi djeluju: Veliki župni zbor sv. Nikole Ta-
velića, Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića, Franjevački 
svjetovni red, Frama, Glasnici sv. Franje (Mala fra-
ma), ministranti i čitači. Sve aktivnosti dogovaraju se s 
njihovim voditeljima.

SAKRAMENTI I MISNE NAKANE
Vjenčanja, krštenja i pohode bolesnicima potrebno je 
dogovoriti ranije u Župnome uredu.

Prva sveta pričest u našoj je Župi u subotu, 9. svibnja 
2026. u 11 sati.

Sveta krizma u našoj je Župi u subotu, pred Duhove, 
23. svibnja 2026. u 11 sati.

Misne nakane za pokojne primaju se četiri puta godiš-
nje za tri mjeseca unaprijed. Prve godišnjice unaprijed 
su upisane.

RASPORED SVETIH MISA:
Radnim danom – Tomislavgrad:
7 i 18 sati. 
Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.
Nedjeljom i zapovjednim svetkovinama:
Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić – 7:30, 9, 10:30, 12 
i 18 sati.
Kovači – Srce Marijino		  11 sati.
Stipanići – Sv. Stjepana 		  10 sati.
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	 11 sati.

Klanjanje Isusu u Presvetome oltarskom sakramentu
Svakoga četvrtka poslije svete mise započinje pobož-
nost klanjanja. Zadnjega četvrtka u mjesecu održava se 
cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost
Tijekom svibnja i listopada u svim našim crkvama mo-
limo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo 
svetu misu.

Put križa
Tijekom korizmenoga vremena u svim našim crkva-
ma petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo 
muku Kristovu.
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MISNA ČITANJA

MISNA ČITANJA NEDJELJE USKRSNUĆA GOSPODINOVA, 05. travnja 2026.
Prvo čitanje: 	 Dj 10 ,34a.37-43
Otpjevni psalam: 	 Ps 118,1-2. 16-17. 22-23
Drugo čitanje: 	 Kol 3,1-4
Evanđelje: 	 Iv 20,1-9
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opa-
zi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, koje-
ga je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« 
Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj 
drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne 
uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus 
koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. 
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše 
Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.
Riječ Gospodnja.

MISNA ČITANJA DRUGE VAZMENE NEDJELJE, 12. travnja 2026.
Prvo čitanje: 	 Dj 2,42-47
Otpjevni psalam: 	 Ps 118,2-4. 13-15.22-24
Drugo čitanje: 	 1Pt 1,3-9 
Evanđelje: 	 Iv 20,19-31
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili 
vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. 
I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. 
Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Bli-
zanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi uče-
nici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala 
i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I 
nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, 
a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj 
mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: 
»Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji 
ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu 
zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate 
život u imenu njegovu.
Riječ Gospodnja.



Tomislavgrad, 5. travnja 2026.  god. X.  br. 236.4

SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
6. 4. 2026.

  Za †    Marka Ćavara
  Za †    Stipana Ljubičića
SV. MISA U 11 SATI: USKRSNI PONEDJELJAK – EMAUS
  U 18:00 sati  Za †   Ivana Ančića i ost.†† iz ob.

Utorak
7. 4. 2026.

  Za † † Jelu, Božu, Marka i Martu Papić i ost.†† iz ob.
  Za † † Jakova, Ivana, Ružu, Anicu i Maricu Mamić i Veroniku  
              Landeka
  Za † † Antu, Ivana, Maru, Miju i Peru Stipić
  Za † † Maru i Ciprijana Ćulanić
  Za † † Krešu, Antu, Matiju, Antu i Jerku Kelava
  U 18:00 sati  Za † †  Mirka i Dragicu Tadić

Srijeda
8. 4. 2026.

  Za † † Marka, Antu i Ružu Šteko i Martu Čečura
  Za † † Milana, Peru, Stipana i Ružu Perković i sve †† iz ob. Ćerdić
  Za † † Marka, Jaku, Ivana i Matiju Zvonar
  Za †    Milu(ž) Leutar i ost.†† iz ob.
  Za † † Katu i Šimuna Kovačević i ost.†† iz ob.
  Za † † Stanu i Marka Pašalić, Vinka i Danicu Naletilić
  U 18:00 sati  Za † †  Antu, Jozu i Ivu Baković i ost.†† iz ob.

Četvrtak
9. 4. 2026.

  Za † † Ružu i Marka Jerkić i Antu Čuića „Babina“ i ost.†† iz ob.
  Za † † Niku, Matu, Maru, Marka i Anicu Stipić
  Za †    Ivana Križanca „Šimića“ i ost.†† iz ob.
  Za † † Ivana i Vinka Banovića
  Za † † Antu i Klaru Batinić i ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Za † †  Dragana, Ivana i Maru Gudelj i ost.†† iz ob.

Petak
10. 4. 2026.

  Za † † Vinka, Stipana, Ivana i Maru Baćak, Ivana i Ivu Bilić,  
               Maru i Vidaka Škegro
  Za † † Ivu, Maru i Martina Radoš i ost.†† iz ob.
  Za †    Iliju Krstanovića
  Za † † Matu Šteku i ost.†† iz ob., Stjepana, Svetu, Ivu i Pavicu Ćavar
  Za † † Ivana (Grgin) Parlova i ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Za †   Josipu Lončar

Subota
11. 4. 2026.

  Za †    Miru(ž) Krajina
  Za †    Stjepana Protuđera i ost.†† iz ob.
  Za †    Stipana Baćka „Cipru“
  Za † † Maru i Božu Dilber i ost.†† iz ob.
  Za † † Ljubicu i Antu Kelava i ost.†† iz ob. i sve †† iz ob. Zelenika
  Za † † Stipana, Niku, Ivu(ž) i Ivana Sabljić i Božu i Maru Boščić
  Za † † Matu, Antu, Ivu i Slavka Perković
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SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
13. 4. 2026.

  Za † † Vlatka(m) i Iliju Ćavara, Maru i Tomu Križanac
  Za † † Franu i Slavka Sičenicu, Ivu i Marka Đerek
  Za † † Stojana, Matiju i Tomu Krišto, Milu(ž) i Stipu Barišić
  Za † † Zoru, Ivana „Cergu“, Maru i Matu Tadić
  Za † † iz ob. Mašić i Skočibušić
  U 18:00 sati  Za †    Anđu Gudelj i ost.†† iz ob.

Utorak
14. 4. 2026.

  Za † † Ivu i Ivana Prskalo, Staku i Jakova Radoš
  Za † † Emiliju, Milicu i Antu Drmić, Katu i Ivana Žilić
  Za † † Matiju, Katu i Stipu Ivanković
  Za † † Iliju, Marijana, Marka i Maru Ljubičić i ost.†† iz ob.,  
              Matu, Anastziju, Matiju, Ivana i Anu Jurčević
  Za † † Ivu i Tomu Filipović
  U 18:00 sati  Za †   Anicu Bokanović (r. Lerota) i ost.†† iz ob.  
                                   Bokanović

Srijeda
15. 4. 2026.

  Za †    Milu(ž) Tabak
  Za †    Matu Jurića
  Za † † Ivana i Maru Madunić
  Za †    Vinka Bakovića i ost.†† iz ob.
  Za †    Ivana Pačara
  U 18:00 sati  Za † †  Antu i Mandu Malić i ost.†† iz ob. i Adama  
                                      Knježevića

Četvrtak
16. 4. 2026.

  Za † † Iliju i Lucu Jakić i ost.†† iz ob.
  Za † † Antu, Dragicu, Anđu i Ivana Delać
  Za † † Matu, Ivana i Ružu Bandić i sve.†† iz ob. Kelava
  Za †    Stipu Perkovića i ost.†† iz ob.
  Za † † Blaža i Ivu Šapina i ost.†† iz ob., Vladimira i Sofiju Miloš
  U 18:00 sati  Za † †  iz ob. Ive i Ivana Ćavar

Petak
17. 4. 2026.

  Za †    Maru Ivanda
  Za † † Gorana i Vinka Dukića i ost.†† iz ob.
  Za † † Jandru i Ivu Stanić i ost.†† iz ob.
  Za † † Antu i Maru Ćavar, Stipana,Anu, Delfu, Jozu, Lucu i Franu  
              Nevistić
  Za † † Mandu i Marka Papić i ost.†† iz ob. i Maru Pavlović
  U 18:00 sati  Za † †  Josipa, Milu(ž), Ivu, Milu(m), Tomislava i 
Anicu Jurić i ost.†† iz ob.

Subota
18. 4. 2026.

  Za †    Peru Đikića
  Za † † Slavka, Ivana i Matu Beroš, Tadiju i Ivu Baković i ost.††  
              iz ob.
  Za † † iz ob. Radoš i Križanac
  Za † † Franu i Zoru Radoš i ost.†† iz ob.
  Za † † Iliju, Maru i Jelu Mašić i ost.†† iz ob., Ružu i Miju Gudelj  
              i ost.†† iz ob.
  Za † † Anđelka i Matiju Škorić i ost.†† iz ob.
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ŽUPNE OBAVIJESTI / DAROVATELJI ZA REDOVINU

USKRSNI PONEDJELJAK
Svete mise na Uskrsni ponedjeljak sla-
ve se samo u Tomislavgradu u 7, 11 i 
18 sati. Sveta misa za duvanjski puk u 
11 sati, tzv. Emaus, već je tradicionalna 
sveta misa na kojoj sudjeluju svećenici, 
redovnici i redovnice podrijetlom iz du-
vanjskog kraja.

TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTI
Pobožnost 13 utoraka sv. Anti svakog je 
utorka. Od 17:30 sati molimo svetu kru-
nicu, za vrijeme koje imate mogućnost 
za sakrament svete ispovijedi. Od 18 sati 
slijedi pobožnost sv. Anti, poslije koje 
slavimo svetu misu.

KRIZMANICI I MINISTRANTI
Vjeronauk za krizmanike i susreti za 
ministrante nastavit će se poslije „Ma-
log Uskrsa“.

NAJAVLJUJEMO ŽENIDBU 
SLJEDEĆIH ZARUČNIKA:
•	 Josip Krišto iz Eminova Sela, sin 

DAROVATELJI ZA REDOVINU

EMINOVO SELO
Jurič Jure † Pere 100 KM
Perić Anica ud. Nike „Nine“ 100 KM

KOLO
Madunić Dragica ud. Vinkova 100 KM
Radoš Ivan „Izum“ † Stipe 100 KM

JOŠANICA
Jurić Ivica † Jure 100 KM
Jurić Kata ud. Jurina 50 KM

MOKRONOGE
Budimir Ante † Ivana 100 KM
Budimir Josip † Ivana 200 KM

STIPANIĆI
Ćurković Ivanka ud. Markova 100 KM
Jurčević Marijo † Zvonke 100 KM

TOMISLAVGRAD
Bagarić Irina i Ilija 100 KM

Stojke i Marije r. Krajina, i Marija-
na Nevistić iz Tomislavgrada, kći 
Mire i Ivanke r. Jolić.

•	 Stipan Tabak iz Tomislavgrada, sin 
Jure i Ivanke r. Krajinović, i Marija 
Bošnjak iz Splita, kći Slavka i Anki-
ce r. Tavra.

AKO NETKO ZNA ZA KAKVU ZA-
PREKU SPOMENUTIH ZARUČNI-
KA, DUŽAN JE TO (PO SAVJESTI) 
JAVITI U ŽUPNI URED.

NAŠI POKOJNI:
15.	Miro Mladen Krajina (1970.) iz Po-

dgaja. Sin Ivana i Anđe r. Braovac. 
Pokopan je u Podgaju. Sprovodne je 
obrede vodio i svetu misu zadušni-
cu slavio fra Bože Milić.

16.	Fra Ante Ivanković (1938.) iz Tu-
bolje. Sin Franje i Janje r. Glavaš. 
Pokopan je na Karauli. Sprovodne 
je obrede vodio i svetu misu zaduš-
nicu slavio fra Jozo Grbeš, provin-
cijal.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!
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DAROVATELJI ZA REDOVINU /  DAROVATELJI ZA crkve

Ćavar Anica ud. Markova 100 KM
Ćurčić Mate † Frane 100 KM
Gadža Ivan † Jure 100 KM
Galir Nikola, Markov 100 KM
Jurić Ante † Ante 100 KM
Matešković Mijo † Ante 100 KM
Musić Ivan, Cvitanov 100 KM
Papić Anđa ud. Perina 50 €
Papić Ilija † Ivana 50 KM
Radoš Ivan † Nikole 50 €

Stanić Ivan † Marka 100 KM
Sušilović Kata ud. Antina 100 KM
Šapina Branko † Mirka 50 KM
Šimundić dr. Mate 150 KM
Šola Goran † Pere 400 KM
Tomić Ljilja ud. Dankova 50 KM
Zrno Saša † Avde 70 KM

VEDAŠIĆ
Gudelj Jure † Ivana 50 KM

DAROVATELJI ZA CRKVE

Za baziliku u tg
EMINOVO SELO
Jurič Jure † Pere 100 KM
Perić Anica ud. Nike „Nine“ 100 KM

KOLO
Madunić Dragica ud. Vinkova 100 KM
Radoš Ivan „Izum“ † Stipe 100 KM

TOMISLAVGRAD
Ćurčić Mate † Frane 100 KM
Gadža Ivan † Jure 100 KM
Galir Nikola, Markov 70 KM
Ivoš Ivica, Ivin 100 KM
Jurić Ante † Ante 100 KM
Musić Ivan, Cvitanov 100 KM
Papić Anđa ud. Perina 50 €
Papić Ruža ž. Ivanova 50 €
Perković Dinko † Filipa 50 KM
Radoš Ivan † Nikole 50 €
Stanić Ivan † Marka 100 KM
Sušilović Kata ud. Antina 100 KM
Šapina Branko † Mirka 50 KM
Šimundić dr. Mate 150 KM

Šola Goran † Pere 500 €
Tomić Ljilja ud. Dankova 50 KM

VEDAŠIĆ
Gudelj Jure † Ivana 50 KM

ZA CRKVU U KOVAČIMA
TUBOLJA
Ivanković Ante, Jurin 150 KM

ZA CRKVU U STIPANIĆIMA
JOŠANICA
Jurić Ivica † Jure 100 KM
Jurić Kata ud. Jurina 100 KM

STIPANIĆI
Ćurković Ivanka ud. Markova 100 KM
Jurčević Marijo † Zvonke 50 KM

ZA CRKVU NA ŠIROKOVCU
MOKRONOGE
Budimir Ante † Ivana 50 KM
Budimir Josip † Ivana 50 KM
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RASPORED BLAGOSLOVA POLJA – 2026.

26. travnja
11:00 
SATI

Buhovo

Stipanići

Vedašić

Toga dana neće biti svetih misa u crkvi Stipanići, 
a u Tomislavgradu neće biti sv. mise u 10:30 sati.

U Tomislavgradu svete mise su u 7:30, 9, 12 i 18 
sati. Kovači i Širokovac – 11 sati.

3. svibnja
11:00 
SATI

Blažuj

Kolo 

Kovači 

Toga dana neće biti svetih misa u crkvi Kovači,  
a u Tomislavgradu neće biti sv. mise u 10:30 sati.
U Tomislavgradu svete mise su u 7:30, 9, 12 i 18 
sati. Stipanići – 10 sati, Širokovac – 11 sati.

10. svibnja
11:00 
SATI

Oplećani

Podgaj

Vučkovine

Toga dana neće biti svetih misa u crkvi Širokovac, 
a u Tomislavgradu neće biti sv. mise u 10:30 sati.

U Tomislavgradu svete mise su u 7:30, 9, 12 i 18 
sati. Stipanići – 10 sati, Kovači – 11 sati.

17. svibnja
11:00 
SATI

Eminovo 
Selo

Letka

Tubolja

Toga dana neće biti svetih misa u crkvi Kovači,  
a u Tomislavgradu neće biti sv. mise u 10:30 sati.

U Tomislavgradu svete mise su u 7:30, 9, 12 i 18 
sati. Stipanići – 10 sati, Širokovac – 11 sati.

24. svibnja
11:00 
SATI

Sarajlije

Srđani

Vučipolje

Toga dana neće biti svetih misa u crkvi Širokovac, 
a u Tomislavgradu neće biti sv. mise u 10:30 sati.

U Tomislavgradu svete mise su u 7:30, 9, 12 i 18 
sati. Stipanići – 10 sati, Kovači – 11 sati.

31. svibnja
11:00 
SATI

Karaula

Toga dana neće biti svetih misa u Tomislavgradu 
u 10:30 i 12:00 sati.

U Tomislavgradu svete mise su u 7:30, 9 i 18 
sati. Stipanići – 10 sati, Kovači i Širokovac –  
11 sati.


